

Naziv projekta: ZAKON ZA JEDNAKOST – jednako dostupan, jednako siguran i jednako kvalitetan vrtić za svako dijete u Hrvatskoj

Nositelj projekta: Udruga SIDRO – odgojitelji u zaštiti prava djeteta u dječjem vrtiću

Razdoblje provedbe projekta: 25. studenog 2021. – 24. veljače 2022. god.

Ukupna vrijednost projekta: 4.969,50 € osigurano kroz financijske podrške Islanda, Lihtenštajna i Norveške u okviru EGP grantova

Kontakt osoba za više informacija: Katarina Turković Gulin, info@udruga-sidro.hr

Poveznice na relevantne internetske stranice: <http://udruga-sidro.hr/>

Sažetak projekta:

Projekt je hitan odgovor na loše izmjene Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju, koje ulaze u proceduru. Projekt će se kroz jačanje zagovaračke uloge civilnog društva i građanske svijesti te aktiviranje građana i OCD-a, baviti izmjenama Zakona. Postojeći zakonski okvir daje autonomiju odlučivanja jedinicama lokalne samouprave (JLS), koje ne ulažu dovoljno u rani i predškolski odgoj i obrazovanje (RPOO). Zato je u mnogim područjima RH kvaliteta dječjih vrtića niska ili RPOO uopće nije dostupan. Potrebe za vrtićima su velike, odgojne skupine prekobrojne, a Republika Hrvatska se sporazumom obvezala povećati postotak uključenosti djece u vrtiće. No ta obveza ne smije značiti da će se kvaliteta nastaviti urušavati, a to se upravo događa. Djeca borave u neprimjerenim prostorima, veličine 1-2 m² po djetetu, stručnog kadra nema zbog pogrešne politike obrazovanja, pripravnništva i zapošljavanja, djeca s teškoćama u razvoju isključuju se iz programa jer im se ne mogu osigurati osnovni uvjeti, prehrana u vrtićima je nedostatna i nekvalitetna, zapošljava se nestručni kadar jer je stručni preskup, a svemu potporu daje upravo loš zakonski okvir. Nedovoljno definiran, podložan proizvoljnim tumačenjima pojedinaca, dovodi do višestruke diskriminacije. Najavljene zakonske izmjene potiču daljnje takvo postupanje i to želimo ispraviti.

Zagovaranjem, lobiranjem, javnim istupima i digitalnom kampanjom, izvođenjem performansa, slanjem amandmana i podnesaka zakonodavcu, utjecat ćemo na donošenje boljih zakonskih izmjena. Za krajnje korisnike, djecu predškolske dobi, zaustaviti diskriminaciju prema mjestu rođenja, imovinskom statusu, mjestu življenja i rada njihovih roditelja, a posebno djece s teškoćama u razvoju. S obzirom na nejednake mogućnosti JLS u Hrvatskoj, i činjenicu da država ne izdvaja sredstva za RPOO, zagovarat ćemo zakonsku izmjenu načina financiranja vrtića za postizanje ravnomjernog ulaganja u odgoj i obrazovanje.